9.2
9.3
94
94
94

KPEMNEXHbIE U3OENUA

CopepxaHue

Faviku

KpOHLWTENHDI

®dToponnacToBble 3alWMUTHbIE KONNavku

BBapHble BTYNkK

BTynku gns ycTaHOBKM eMKOCTHbIX AaTYMKOB YPOBHS

9.1



KPOHLUTEWHBI

KPENEXHBIE U3OENNUA KPENMEXHbIE U3OENUA
|'A|7| KM HaumeHoBaHue HL 8G HL 12G HL 18G HL 22G HL 30G HL 36G
C E
B, A A
Mol [0
D 14
MpuMeHsieMOoCTb @8, M8 @12, M12 18, M18 22, M22 @30, M30 @36, M36
A, MM 12 14 18 21 27 28
B, mm 6 9 10 10 10 12
HaumeHoBaHue NUT A0 NUT A1 NUT A11 NUT A2 NUT A3 NUT A4 C, mm 25 32 40 45 55 62
D, Mm 12 13 17 17 18 14
E, Mm 32 33 37 37 40 35
F, Mmm 8,1 12,1 18,1 221 30,1 36,1
G, MM 20 25 30 35 42 48
H, Mm 52 52 52 52 6,2 6,2
i, MM 8 13 18 22 28 34
HavmeHoBaHue HL M18 HL M30
s
68 68
T RN
Pa3mep pe3bbbl d, MM M5x0,5 M8x0,5 M8x1 M12x1 M16x1 M18x1 =
Paawep N0 K104 S, MM 8 13 1 17 19 2 / \ f \ -
BbicoTa H, Mmm 4 4 5 6 45 45 r\ 3 = ©
Martepuan Crarnb Crarb Cranb Cranb 0167 O16T Wiset /%-JJ M3OX15 K J _
5 51
0 %
(4 1 4\\} @ 1 4\\'\
B N o7 N7 " N4 &
o7 ~ i A P = —— —
HaumeHoBaHue NUT A6 NUT A63 NUT A7 NUT A8 J@ /F ]l lﬂ @ &
20 —T— ) 0 —V
) _ lMpumeHsieMocTb M18x1 M30x1,5
1 r i {7, g
/ HaumeHoBaHue HL 6,5 HL 8 HL FEB-1
15
20 20
26,5 28 o
: A o= . O
o~ ] o~ ] Tonasg | |
- = WTaHra |
Pa3mep peabbbl d, MM M22x1,5 M24x1,5 M27x1,5 M30x1,5 "’¢ - i a “’i \ i a nHeBMOLWAMHApa | \:M
Pa3amep nog kntoy S, Mm 27 32 32 36 J _:
Bbicota H, MM 4,5 5 5 5 234 63 234 63
Matepuan [016T n16T n16T 0167 1 C B
(D) ® (D) - -
AR SR LR
A Y A | Y 3 @
|\ \* O
3,7 37
[ns patumkos FEO, FECO u SMEO, SMPO,
lMpmeHsieMocTb 26,5 8 SMTO (nponssogctea FESTO)
9.2 N N

9.3



HaumeHoBaHue PC M12 PC M18 PC M30
10
10 |
10
el *| © :‘ | 5 N g KT: 3
\-/ ) | 7§ ) : il ) § Q

lMpumeHsiemocTb M12x1 M18x1 M30x1,5

Matepuan ®Toponnact-4 ®1oponnact-4 ®Toponnact-4

BTynku gng ycTaHOBKM €MKOCTHbIX AaTYMKOB YPOBHS
BBapHbIie BTYNKK

TB M27x1,5.1 TB M12x1.1 TB G1/21 TB G3/4.2 TB M27x1,5.2
HaumeHoBaHue (ana CSN EC50) (mna CSN E47) (ans E48) (ana CSN E46) (CSNWC83)
32
~ % e
4 ”~ - X l I ° @ \
b 100 | | F b DS | S = a3l | ol e
i 52 aE © S 8 s B % =
\/‘ ~ ' ’ ~ , | 5§ g
\ A L 14 |
20 12 16
Pa3mep pe3sbbl d, Mm M27x1,5 M12x1 G121 G3/4-B M27x1,5.2
Bbicota H, Mm 20 14 16 16 16
Matepuan Cranb 12x18H10T rOCT 5632-72

Tabnuua cooTBeTCTBMA EMKOCTHbIX AaTYMKOB M BBapHbIX BTynok “TEKO”

HaumeHoBaHuWe rpynnbl 4aT4YMKOB BHyTpeHHsA pe3bba BTYNKU 0603Ha4eHue BTYNKU
CSN E47 M12x1 Brynka TB M12x1.1
CSN EC50 M27x1,5 BrynkaTB M27x1,5.1
CSN EC46, CSN EF46, CSN WC46, BTWI0.3123, BTUIO. 3131 G3/4 Brynka TB G3/4.2
CSN EC48, CSN EF48 G1/2; Brynka TB G1/2.1
CSN WC83 M27x1,5 Brynka TB M27x1,5.2
CSN WC85 M27x1,5 BrynkaTB M27x1,5.1

CtpykTypa 0603Ha4eHuss BBapHO# BTynkn  TB M12x1.1

Brynka pesbboBast
O60o3HaveHne pesbbbl
Tun ynnoTHeHus
(1 - no Topuy, 2 - N0 LUMMHAPY)

Ecnn y Bac yxe ycTaHOBNeHbI BTYNKkV NOZ AATHWKY APYrvX NPOU3BOAUTENEN, a B HoMeHknaType « TEKO» oTcyTCTBYeT AaTuuk ¢
NOAXOAALLEN NPUCOEANHUTENBHON Pe3bboli- MCMONb3YINTe NEPEXOAHYI0 BTYNKY, KOTOPast BKPYUMBAETCS B BBAPHYHO BTYIIKY.

Tabnuuya cooTBeTCTBMA eMKOCTHbIX AAaTYMKOB M NepexoaHbIx BTynok “TEKO”

HaumeHoBaHue rpynnbl BHyTpeHHsA pe3bba HapyxHas pe3bba nepexoaHoi O6o3HaueHue BTYNKU
AaTynKoB nepexoAHoW BTYNKU BTYNKU
CSN E47 M12x1 M18x1 Brynka nepexogHas TB M12x1/M18x1.1

-/ -/ M18x1,5 Brynka nepexogHas TB M12x1/M18x1,5.1
fm -/-- M20x1,5 Brynka nepexogHas TB M12x1/M20x1,5.1
- -] M30x1,5 Brynka nepexogHas TB M12x1/M30x1,5.1
] -/-- G1/2 Brynka nepexogras TB M12x1/G1/2.1
] |- G2 Brynka nepexogHas TB M12x1/G2.1

CSN EC50 M27x1,5 G2 Brynka nepexogHas TB M27x1,5/G2.1

9.4 e



